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بارم  سوالات                                                                                 رديف 

𝐴𝐴اگربردارهاي  -1 = 5𝑖𝑖 + 5𝑗𝑗 − 2𝑘𝑘 و  𝐵𝐵�⃗ = 7𝑖𝑖 − 2𝑗𝑗 − 𝑘𝑘 داده شده باشند؛ الف)زاويه بين دو برداررا 

  را بدست آوريد. ايجاد مي شود ⃗�𝐵𝐵 و 𝐴𝐴بدست آوريد. ب)مساحت مثلثي كه توسط دو بردار 
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 1/5 مي گذرد.𝐶𝐶(−1,3,4)  و 𝐵𝐵(3,5,7) و 𝐴𝐴(1,0,2)  نقطه معادله صفحه اي رابنويسيد كه ازسه- 2

– بوده وبر خط 𝒐𝒐(0,0)معادله دايره اي رابنويسيد كه مركز آن مبدا مختصات -3 3𝑥𝑥 + 4𝑦𝑦 =  1/5     مماس باشد.      4
 

𝑥𝑥2 به معادله ي معادله  خط هادي سهمي مختصات كانون و- 4 + 4𝑦𝑦 + 4𝑥𝑥 =   را تعيين كرده و آن را رسم كنيد. 0
 

2 

𝑥𝑥2با استفاده از دوران محورهاي مختصات به اندازه مناسب نوع مقطع مخروطي  -5 + 8𝑥𝑥𝑦𝑦 + 𝑦𝑦2 = كنيد.   را تعيين45
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6- 
𝐴𝐴 ماتريس  = �−

1 −2 3
2 4 1
3 5 −2

3𝐴𝐴2 را در نظر بگيريد.و حاصل عبارت  � + 2A𝐴𝐴𝑡𝑡 − 5I3 را بدست 

   .) استA  ترانهاده 𝐴𝐴𝑡𝑡  و 3 ماتريس واحد مرتبه I3آوريد.(
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7- 
𝐴𝐴ماتريس  = �

1 1 1
2 1 3
4 1 2

 .  را به صورت مجموع يك ماتريس متقارن و يك ماتريس پادمتقارن بنويسيد�
1 
 

8 -
 

𝐴𝐴اگر  = �1 −1
1 1  2  را محاسبه كنيد.𝐴𝐴200 ؛ماتريس �

بدون بسط دترمينان وبا استفاده از ويژگي هاي دترمينان ها تساوي زير را ثابت كنيد. - 9

�
1 + 𝑥𝑥 𝑦𝑦 𝑧𝑧
𝑥𝑥 1 + 𝑦𝑦 𝑧𝑧
𝑥𝑥 𝑦𝑦 1 + 𝑧𝑧

� = 1 + 𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧   

1.5 
 
 
 

 1 منحصر بفرد است. 𝐴𝐴 يك ماتريس مربعي وارون پذير باشد؛ثابت كنيد وارون  𝐴𝐴 فرض كنيد - 10

 
𝐴𝐴ماتريس - 11 = �

5 2 3
2 4 1
3 1 2

  را در نظر بگيريد؛ومعكوس آن را به روش دلخواه بيابيد.�
2 

دستگاه معادلات زير را تنها با يكي از روشهاي كرامر يا حذفي گاوس و يا گاوس جردن حل كنيد.  -12

�2
𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 = 5

𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧 = −1
7𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧 = 4

�  
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